

Школьная жизнь МОУ СОШ № 50



Сегодня в номере:

- **День класса!** с. 2-4
- **Акция «Блокадный хлеб»!** с.5-9
- **Добрая суббота** с. 10
- **Безопасный труд глазами детей** с. 11-12
- **Наши достижения!** с. 13

Дорогой читатель! Приветствуем тебя в новом 2021 году!

Январь – самый короткий месяц в учебном году! Но, в нашей школе произошло много событий за этот период времени!

Во-первых, даже в праздничные дни классные руководители не расставались со своими ребятами, проводили вместе выходные дни, и об этом мы вам расскажем в этом номере!

Во-вторых, наши ребята стали участниками большого количества городских и школьных конкурсов! Кстати, наша газета также приняла участие в городском конкурсе «Пресса» и теперь мы ждем итоги конкурса!

В-третьих, мы провели ряд патриотических мероприятий, приуроченных ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Листай страницы январского номера газеты и узнавай о последних событиях из жизни нашей школы!

Одинец А.В.

День класса!

Вот и наступил долгожданный новый 2021 год! Десять праздничных выходных дней пролетели как один, ведь нет ничего лучше, чем отдыхать, кататься на горках, на коньках, ходить на театрализованные представления или просто отдыхать дома!

Но и в праздничные дни школа не расставалась со своими учениками. Каждый классный руководитель поддерживал связь со своими ребятами, организовал онлайн-мероприятия, Дни класса и совместные выходы.

Так, например, классный руководитель 5 «А» класса Чепрасов М.В. вместе с ребятами 4 января посетил снежный городок на площади Юности, и даже лютые морозы не помешали этому дружному, веселому классу провести выходные вместе!





Классный руководитель 5 «Б» класса Гребенюк Д.С. посетила вместе со своим классом «Музей шоколада», организованный на базе городского Музея изобразительных искусств. Ребята продегустировали десять различных видов шоколада, приняли участие в мастер-классе – разукрасили глазурью шоколадные фигурки, а также узнали много разных интересных и полезных фактов про шоколад.





Несомненно, внеклассная работа с детьми играет важную роль в процессе воспитания подрастающего поколения. Классный руководитель – это не только наставник, он друг для каждого ребенка в классе. Совместные походы и мероприятия объединяют классный коллектив, делают его более дружным, сплоченным.

Еще раз поздравляем всех с прошедшими праздниками и желаем, чтобы в каждом классе проходило как можно больше внеклассных мероприятий, как и во время каникул, так и в течение четверти во внеучебное время!

Мероприятия, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

Ежегодно 27 января в нашей стране отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год). Это День воинской славы России, который был установлен в соответствии с Федеральным законом «О днях воинской славы (победных днях) России» от 13 марта 1995 года.

Битва за Ленинград стала одним из важнейших сражений Второй мировой войны и самым продолжительным в годы Великой Отечественной войны. Она стала символом мужества и самоотверженности защитников города. Ни страшный голод, ни холод, ни постоянные артиллерийские обстрелы и бомбардировки не смогли сломить волю защитников и жителей блокадного города. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков. Беспримерный подвиг жителей и защитников города навсегда остался в российской истории символом отваги, стойкости, величия духа и любви к нашей Родине.



С 18 по 27 января во всех регионах нашей страны проводится Всероссийская Акция памяти «Блокадный хлеб», которая дает старт Году памяти и славы. Акция призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

Блокада Ленинграда длилась 872 дня. И это не просто цифра - каждый день стал тяжелым испытанием в жизни блокадников. По разным подсчетам, в городе погибло от 692 тысяч до 1,5 миллионов человек – и 97% из них умерли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паек. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-ти граммовый кусочек – именно такой была минимальная норма выдачи хлеба для жителей блокадного Ленинграда.

С 22 по 27 января в МОУ СОШ № 50 прошли классные часы, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда, а 27 января в МОУ СОШ № 50 состоялась акция «Блокадный хлеб». В ходе акции каждый класс, по очереди, смог узнать исторические факты про страшные дни блокады Ленинграда, принять участие в викторине «Блокада Ленинграда», а также попробовать «блокадный хлеб». Участникам акции была представлена выставка-инсталляция дневника девочки-блокадницы Тани Савичевой, ее рисунки и записи о событиях тех дней.





Организаторами акции выступили заместитель директора по ВР Одинец Анна Владимировна, учитель истории Гребенюк Дарья Сергеевна, педагог-библиотекарь Игнатенко Наталья Павловна. В акции «Блокадный хлеб» приняли учащиеся 9 «Б» класса: Звягинцев Илья, Коршунов Ярослав, Тюленев Влад, Вишнева Юлия, Сотник Анастасия, Мезенцева Вероника. По итогам акции ребята были награждены благодарственными письмами ХРО ВВПОД «Юнармия».

Также среди учащихся школы был проведен конкурс «Блокадный хлеб: символ жизни и надежды». Активное участие в конкурсе рисунков приняли учащиеся 2 «А», 2 «Б», 3 «А», 3 «Б», 4 «Б» классов. Ребята отобрали в своих работах всю тяжесть военного времени: голод, военную технику, оружие, опустевшие улицы городов и кусочек блокадного хлеба.



Еще одним мероприятием, приуроченным к памятной дате, стала городская акция «...и пусть из «Искры» разгорится пламя», организованная ЦВР «Юность». В рамках акции участникам было необходимо принять участие в тематической викторине. Учащиеся 5 «А» класса приняли участие в городской акции и стали победителями онлайн-викторины, посвященной Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



Мы гордимся, что в нашей школе столько неравнодушных ребят, которые принимают участие в патриотических мероприятиях. Им интересно узнавать об истории нашей страны, им небезразличны горе и боль наших предков, прошедших ВОВ и павших, сражаясь за победу нашего народа.

В конкурсе рисунков «Блокадный хлеб: символ жизни и надежды» приняло участие большое количество младших школьников, а участниками акции «Блокадный хлеб», стали практически все учащиеся школы. Выражаем благодарность всем участникам мероприятий акции и педагогам школы, за воспитание патриотических качеств и формирование нравственных ценностей у подрастающего поколения.

Добрая суббота

Новый 2021 год начался с запуска новой Всероссийской акции «Добрая суббота». Инициаторами акции выступили участники «Большой перемены», они предложили всем школьникам и их родителям начать новый год с добрых дел и полезных привычек.

Акция «Добрая суббота» прошла впервые 23 января 2021 года и стала традиционной, еженедельной акцией.

Цель акции – познакомить школьников с волонтерской деятельностью, вовлечь в добровольческое движение в своем регионе. Участниками акции могут стать школьники, их родители, бабушки, дедушки и педагоги.

В рамках акции участникам было предложено сделать ряд полезных и добрых дел: сделать завтрак для всей семьи; помочь братьям нашим меньшим (сбор корма бездомным животным, изготовление кормушек для птиц); провести субботник у себя во дворе; построить горку или снеговика для малышей; стать участниками флеш-монов, посвященных борьбе с коронавирусной инфекцией и поддержке людей, перенесших covid-19.

Ребята нашей школы принимают активное участие в акции и присылают нам фото своих добрых дел.



*Делайте как можно больше добрых дел, и тогда мир станет
намного лучше!*

Безопасный труд глазами детей

С 11 января по 1 февраля прошел городской конкурс детского рисунка «Безопасный труд - глазами детей!», организатором конкурса является Комитет по труду и занятости населения Правительства Хабаровского края.

Целью конкурса являлось повышение культуры безопасного труда среди подрастающего поколения, привлечения внимания общественности к проблемам охраны труда, сохранения жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности, развитие творческих способностей детей.

Учащиеся нашей школы приняли активное участие в конкурсе. На школьном этапе конкурса было представлено более двадцати работ учащихся 2 «А», 3 «А», 4 «Б», 5 «А», 6 «А», 4 «А», 8 «А» классов. В своих работах ребята представили людей разных профессий: строителей, пожарных, врачей и необходимую им защитную одежду. Среди участников конкурса были индивидуальные работы, а также одна коллективная работа 5 «А» класса.



По итогам внутришкольного этапа были определены победители, работы которых были отправлены для участия в городском этапе конкурса.

Победителями конкурса в младшем звене стали:

1 место - Гуторова Виолетта, ученица 2 «А» класса;

2 место – Дебенев Тимофей, ученик 2 «А» класса;

3 место - Чжан Никита, ученик 4 «Б» класса.



Победителями конкурса в среднем звене стали:

1 место – Кравченко Александра, ученица 6 «А» класса, которая представила на конкурс работу «Техника безопасности швей»;

2 место - заняла коллективная работа 5 «А» класса

3 место - разделили Коротаяев Артем, ученик 6 «А» класса и Никита Сосна, ученик 8 «А» класса.



Наши достижения

В начале 2021 года, мы традиционно подвели итоги 2020 года и наградили грамотами ребят, достигших побед в городских, Краевых, Всероссийских и Международных конкурсах и акциях.

В сентябре-декабре 2020 года учащиеся нашей школы стали победителями:

- Краевого конкурса художественно-прикладного творчества «Амурские узоры» (Самар Виктория 5 «Б» класс, Батраков Вера 10 «А» класс);

- Международного конкурса «Твори! Участвуй! Побеждай!» (Диплом 1 место Батракова Вера);

- Краевого экологического мероприятия «День амурского тигра», конкурс в номинации "Экологический плакат". (Диплом 1 степени Батракова Вера, Кравченко Александра 6А кл.);

- Краевой научно-практической конференции обучающихся ПОО и школьников "Сила мысли" (Диплом победителя Филиппов Р., Коршунов Я. , диплом 3 степени Привалова С.);

- Городского конкурса «Очарование мамы» (1 место Ватолин И., 3 Б кл.).

Кроме этого учащиеся нашей школы стали призерами и победителями школьного тура Всероссийской олимпиады школьников по географии, экономике, литературе, химии и другим предметам.

Несмотря на то, что январь один из самых коротких учебных месяцев, в 2021 году наши учащиеся уже успели принять участие в нескольких городских конкурсах: «Наедине и искусством», «Школьная пресса», «Класс», «Безопасный труд глазами детей», «Бережём планету вместе». Мы вместе с участниками с нетерпением ждем результаты конкурсов, о которых обязательно сообщим вам в следующих выпусках нашей газеты! Ну, а всем ребятам, мы желаем не останавливаться на достигнутом и достигать новых высот и побед!